

**Уважаемые родители!
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!**

Согласно Закону Пермского края № 844-ПК
«О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, психическому, духовному и нравственному развитию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»

Ночным временем признаётся время с 22 часов до 6 часов в период с 1 октября по 30 апреля включительно.

В целях предупреждения причинения вреда здоровью их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию не допускается:

1) нахождение детей, не достигших возраста 18 лет, в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию;

2) нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.

Не исполнение закона влечет административное наказание.

Не шумите, новый закон о "тишине" после 22 часов запрещает!

С 29 мая 2015 года в Пермском крае начал действовать новый «закон о тишине».

В частности, начиная с этого дня вблизи жилых домов нельзя шуметь с 22:00, раньше это запрещение действовало с 23 часов. Нарушать тишину и покой граждан в Пермском крае запрещено с 22:00 до 7:00 в будние дни, с 22:00 до 9:00 - в выходные дни.

Кроме этого, увеличился размер минимального штрафа за нарушение тишины: для граждан он сейчас составляет от 2 до 3 тысяч рублей, для должностных лиц - от 20 тысяч до 30 тысяч рублей, для юридических лиц - от 30 до 50 тысяч рублей.

Это начал свое действие новый закон Пермского края №460-ПК от 06.04.2015 "Об административных нарушениях в Пермском крае".